

Cotação Prévia nº 26/2014
Tipo Melhor Técnica

ERRATA 01

A presente ERRATA tem por objetivo corrigir erros, conforme itens a seguir:

- **No inciso “H. CUSTO TOTAL”** da presente cotação previa, **onde estava escrito:** ... O valor total bruto da consultoria será de R\$11.520,00 (Trinta e oito mil e quatrocentos reais)...
- **Leia-se:** ... O valor total bruto da consultoria será de R\$11.520,00 (onze mil quinhentos vinte reais) ...
- E no anexo VI, especificamente na CLÁUSULA IV – DA REMUNERAÇÃO, **onde estava escrito:** ... I - Pela prestação do serviço objeto do presente contrato a CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO o montante de R\$11.520,00 (Trinta e oito mil e quatrocentos reais) ...
- **Leia-se:** ... I - Pela prestação do serviço objeto do presente contrato a CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO o montante de R\$11.520,00 (onze mil quinhentos vinte reais) ...

Chapecó/SC, 03 de janeiro de 2015.

Ronaldo Gonçalves Martins
Coordenador Institucional